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Občanští demokraté v Kutné Hoře zahájili kampaň do komunálních voleb. A letos do toho
jdou jasně s heslem „RAZÍME!“, které odkazuje jak na slavnou historii města spojenou s
ražbou pražských grošů, tak na konkrétní práci v posledních letech.

„Heslem RAZÍME! připomínáme dobu stříbrné horečky a ražby pražských grošů, ale především
současnost. V posledním volebním období jsme po letech šňůrou hudebních festivalů vyrazili nudu z
Parku pod Vlašským dvorem, rekordními investicemi do dopravní infrastruktury porazili díry v
silnicích a důrazným jednáním se postavili za občany a zarazili projekt věžáků v Malíně,“ říká
starosta a lídr kandidátky Lukáš Seifert.

Kampaň odstartovala stylově – tradiční akcí na bobové dráze, která letos proběhla už po jedenácté a
byla dosud vůbec nejúspěšnější. Místní ODS chce i letos kampaň dostat hlavně mezi lidi. „Chceme
být v ulicích, potkávat se s lidmi a mluvit s nimi napřímo. Připravujeme tři velké veřejné diskuse,
kterými provede herec Honza Musil, a vedle toho i řadu komunitních akcí v každé městské části,“
popisuje zastupitel Jakub Skyva. Hlavní cíl je přitom zcela jasný: ukázat na konkrétních projektech
výsledky místo slibů. „Splnili jsme 90 % programu. A na to chceme dále navázat,“ doplňuje Skyva.

Silnou stránkou kandidátky je podle občanských demokratů její složení. Kombinuje zkušené
komunální politiky s novými tvářemi i nezávislými osobnostmi. „Zkušenost doplňuje energie mladých.
Máme tým, který ví, jak město řídit, a zároveň přináší nové nápady a pohledy. To je podle nás ideální
kombinace,“ dodává Seifert, který vedle sedmadvacetiletého Jakuba Skyvy zmiňuje i další kandidáty
do třiceti let: Jiřího Řípu, Dominiku Nováčkovou, Terezu Hejnou, Lukáše Petránka, Adama Vanča
nebo Alici Šmídovou.

První desítka kandidátky ODS s podporou TOP 09:

Kutnohorská ODS chce v nadcházejících volbách navázat na dosavadní práci a pokračovat v rozvoji
města s důrazem na konkrétní výsledky.
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